Vraag Antwoord Scores

Betalen in De Bilt

6 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

* onroerendezaakbelasting € 630.000 x 0,001028 € 647,64 1
« afvalstoffenheffing € 22,75 x 12 € 273,00

rioolheffing € 335,00+

totaal € 1.255,64 1

7 A

8 maximumscore 1

voorbeeld van een juiste berekening:

966 100 = 164.6
587

De gemeente Bunnik is 64,6% duurder.

Opmerking
Een andere manier van afronden ook goed rekenen.

9 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste verklaring:
Het voorzieningenniveau (culturele instellingen, zwembad) verschilt per
gemeente. De uitgaven daaraan worden betaald uit de gemeentelijke
heffingen.

10 maximumscore 1
voorbeelden van een juiste heffing of belasting:
— parkeerbelasting
— hondenbelasting
— leges

GT-0233-a-24-2-c 6 lees verder »»»



